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Ogni schema deve essere risolto seguendo le seguenti regole. 

• In ogni riga e in ogni colonna ci sono tutti i numeri interi da 1 a 7. 

• Nello spazio bianco, se e solo se i numeri in due caselle adiacenti in verticale o in orizzontale 

sono consecutivi, tra le caselle è disegnato un pallino. 

• Nello spazio interno, giallo, se è presente un numero rappresenta la somma dei valori delle 

due caselle adiacenti in verticale o in orizzontale. 

 

La soluzione di questo gioco è l’unico numero che si ripete uguale in tutte e tre le ciambelle nella 

stessa posizione.  


